
お詫びと訂正

『生物工学会誌』99巻7号(2021年7月25日発行)に以下の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正させていただきます。

Branch Spirit

「東日本支部・温故知新(18)

東京工業大学 生命理工学院・同 科学技術創成研究院化学生命科学研究所における生物工学研究」
(p. 378, 上田 宏 著)

タイトルに誤記がありました。

【誤】……東日本支部・温故知新(18)

【正】……東日本支部・温故知新(19)
